
会議概要 

平成２１年２月 ホームページ掲載 

 

○名  称：平成２０年度 第２回 新潟市障がい者施策推進協議会 

○日  時：平成２１年１月２７日（火）午後１時３０分から 

○場  所：新潟市役所 本館６階 第３委員会室 

○出席委員：１２名（欠席委員３名） 

      関係課－新潟市児童相談所，新潟市こころの健康センター，各区健康福祉課 

      事務局－障がい福祉課長 

 

１ 議事について 

(1) 第２期新潟市障がい福祉計画の素案検討について 

・はじめに，障がい福祉計画策定にかかる今後の予定について説明しました。 

・次に，資料３により，団体・事業者アンケートの実施状況について説明しました。 

・資料４により，第２期障がい福祉計画策定にかかる国の改正指針が１月８日に出され，

基本的には従来の指針の考え方を踏襲している旨を説明しました。 

・その後，資料１により，計画素案の概要を説明しました。（概要は以下のとおり） 

  ・計画の構成は，前回の障がい者施策推進協議会で説明した「骨子」のとおりであり，

全体として国の改正指針に基づいて策定していること。 

  ・「３ 計画の基本的理念及び基本的考え方」の部分に，第１期計画にはなかった「(3) 

相談支援の提供体制の確保に関する基本的考え方」を掲載したこと。 

  ・平成２３年度の数値目標のうち，前回の協議会で未提示であった「入院中の精神障

がい者の地域生活への移行」については，退院者数の実績（資料５）を踏まえて，

第１期計画と同様としたこと。 

  ・平成２１～２３年度のサービス見込量については，２０年度の実績（見込）なども

踏まえて，前回の協議会で提示したものから，修正を行っており，また，「発達障が

い者支援センター運営事業」などの項目を追加したこと。 

 ・委員からは，障害者自立支援法の見直しと福祉計画の関係，障がい者地域自立支援協

議会についての記載内容，障がい者の就労支援策，コミュニケーション支援事業の記

載内容，計画全体のレイアウト（見やすいように）などについての，質問・意見が出

されました。 

 ・今後，委員の意見を参考に，素案の修正を行っていくこととなりました。 

 

(2) その他 

 ・障がい福祉課で作成した「障がい者の働くためのガイドブック」を紹介しました。 

 

２ その他 

 ・当初，議事の中で予定していた障がい当事者による意見陳述については，出席予定者

の都合により，中止となりました。 



 

●配布資料 

資料１  「第２期新潟市障がい福祉計画（案）」 

資料２  「障がい福祉サービス見込量（案）」（Ａ３資料） 

資料３－１「第２期障がい福祉計画策定にかかる団体・事業者アンケートの実施

状況について」 

資料３－２「第２期障がい福祉計画 団体・事業者アンケートの主な内容（抜粋）」  

資料４  「障害福祉サービス及び相談支援並びに市町村及び都道府県の地域生

活支援事業の提供体制の整備並びに自立支援給付及び地域生活支援事

業の円滑な実施を確保するための基本的な指針（平成１８年厚生労働

省告示第３９５号）」（平成２１年１月８日改正） 

資料５  「数値目標達成状況（未報告部分）」 

障がい者の働くためのガイドブック 

 

 


